EPQTHXEIX KAI IPOBAHMATA KE®AAAIOY 26

26Z EPQTHXEIX KAI IPOBAHMATA

26-1

26-2
26-3
26-4
26-5

26-6

26-7
26-8

26-9

26-10

26-11
26-12

26-13

Na opieBodv ta axdrovba:

(a) éxAovon (§) mapdyovtag EKAEKTIKOTNTOG

(B) wxwnt edon (n) Yyog mhdkog

(y) otatikn @don (0) dwaunkng 61dyvon

(0) otabepd Katavoung (1) dudyvon mepdivnong

(g) ypdvog KaTaKpATONG (100) S10PLOTIKY] IKAVOTNTA GTAANG
(oT) TapdyovTag KaTaKpaTNoNG (1B) vypd éxhovong

Na meprypapet To TpOPANUO TG GVLVOAKNG EKAOVONC.
[Totec petaPAntéc odnyovv o1n devpuvvon Twv (ovdv;
[Towa givat 1 Stapopd HeTaED TOV YPOUATOYPUPLOV aePiOV-VYPOD KAl VYPOV-VYPOD;

[Town eivar n dto@opd HETAED TOV YPOUATOYPUPLDOY VYPOV-VYPOV KOl VYPOV-GTE-
peOV;

IMoteg petaPintéc civar mBavov va exnpedoovy v TN o yoo £va, (eVYog ava-
AVTOV;

[og uropei va pubpchei o Tapdyovtog KATOKPATNONG HING 0VGIoGg;

[eprypdyte o pnéBodo yloo Tov TPOGOOPIGHO TOV aplfUod TOV TAUKOV oG
GTHANG.

[Mow elvar n emidpaon tng Sakvpaveng tng Bepuokpaciog 6Ta YPOUATOYPOEN-
pota;

IMarti to eldyioto o8 éva ddypappo VYOVG TAAKOC-TaXVTNTAG PONG EULQavileTal og

YOUNAOTEPEG TAYVTNTEG PONG OTNV  VYPOYPOUATOYPpOPio. o€ oyéon pHe TNV
aepLoYpOUATOYpapia;

Ti elvar n pabudo éxdovon;

Mo o 6tAn vypoypopoToypapiog gival Yvootd ta akolovda dedouéva:

UNKOG TANPOUEVNG GTAANG 25,7 cm
TOYVTNTO PONG 0,313 mL/min
Vi 1,37 mL
Vs 0,164 mL
‘Eva ypopoatoypdenua piypatog tov ovoiodv A, B, C kot D mapéyet ta akdAovba
dedopéva
Xpovog kataxkpaTnong, Evpog paong kopoong
Ovoia min (W), min
Mn KoTOKPATOVLLEVN 3,1 -
A 5.4 0,41
B 13,3 1,07
C 14,1 1,16
D 21,6 1,72

Na vroroyisBobv:

(a) O ap1Budg TV TAAK®OV ard KAOE KOpLET.
(B) H péon tyun ko n Tomikn amdxkAion tov N.
(y) To vyog mAakog TG OTNANG.

Ao ta dedouéva tov [Ipofinuatog 26-12 va vroroyisBodv yua kaOe ovoia (A, B,
C ko D):
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26-15

26-16

26-17

26-18

26-19

26-20

26-21

(o) O mapdyovtag KATaKPATNONG.
(B) H otabepd katavoung.

Amo ta dedopéva tov [IpofAnuatog 26-12 va vroloyioBobvv yua T1g ovcieg B kot C:

(o) H dwymprotikn wkavotnro.

(B) O ovvteheotnC EKAEKTIKOTNTAG.

(y) To amortodpevo punkog GTHANG Yo emITELEN SLUYOPIOTIKNG KOVOTNTAG 1oMG
npog 1,5.

(8) O oamartovpevog xpdvog v Tov dtaywpopd tov B kot C pe dwoymplotikn
wavotnra ion mtpog 1,5.

Amo T dedopéva tov [IpoPAnuatog 26-12 yuo t1g ovoieg C kot D, va vroroyicOovv:

(o) H dwymprotikn kavotnro.

(B) To amartovpevo punkog GTAANG Yo eMITELEN JYWPIOTIKNG KOVOTNTAG 1oMG
npog 1,5.

To axéiovba dedopéva eaebnoav pe ypopoatoypaeio aepiov-vypod HeE Lua
mAnpopévn oThAn pnkovg 40 cm:

Oveia tr, min Wi/, min
Aépag 1,9 -
MeBvlorvrkioeEdvio 10,0 0,76
MebBvAokvkroe&évio 10,9 0,82
ToAovoro 13,4 1,06

Noa vtoroyicOovv:

(o) O péoog apBpoc BepNTIKOV TAAK®Y OO TO, SESOUEVA.
(B) H tomikn andkiion tov pésov apbuod tov (o).

(y) To péoocg vyog mhdxag Tng oTHANC.

Amo 1o dedouéva tov IlpoPinuatoc 26-16 va vmoroyisbei M Soymplotikn
KOVOTNTO Y10l TOL:

(o) MeBvloxvrioeEévio kot peBurokvkioeEavio.

(B) MebvlokvkhoeEévio Kat TOAOVOALO.

(y) MeBvloxvkroe&avio kol TOAOVOALO.

Edv Ntav embount pio dtoyopltotikn wovotnta ion mpog 1,5 yia T otdkpion

peBviokviioeEaviov kot peBviokvidoeEévion (ITpoPAanpa 26-16),

(o) ITooeg mhakeg Oa yperalovav;

(B) Totwo Bo émpeme vo eival To pUNKog TG GTAANG €Gv YvoTay ¥pnon Tov 1610V
VAKOD TANPOONC;

(y) Iowog Ba NTav 0 xpodvog KatakpATnons yia to peBviokvkloesévio yia T GTHAN
tov [IpoPAnuatog 26-16p;

Edv ot tyég tov Vs xor Vi vyt othAn tov IlpofAnuatog 26-16 foav 19,6 ko

62,6 mL, avtiotouya, Kot 1 Un KatakpatoOpevn kopuen aépa epeaviiotoy petd and

1,9 min, va vroloyioBobv:

(o) O mapdyovtag katakpdtnong kdbe piog amd Tic TPELG EVOOEL.

(B) H otabepd katavoung yio kébe pio amd Tic TPEIS EVOGELS.

(y) O mapdyovrog ekiekTikdtnTog Yoo To pebviokvkioeavio kol pebviokvkro-
e&évio.

(0) O mapdyovtog eKAEKTIKOTNTOC Yo To LeBvAoKLKA0EEEVIO Kt TOAOVOALO.

[Toteg eivat ot petaPAntég mov odnyovv (o) oe devpuvvon tov Lwvav kot (B) otov
Sy ®Popd TV (Ovav.

ITowe Ba Mtav M emidpacTn TN YPOUATOYPAPIKY KOPLEN, €AV 1 EICOY®YN TOV
delypatog ywotav pe ToAd apyd pviuo;
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26-22

26-23

26-24

26-25

Amo mepdpato givar yvootd otL o1 otabepéc Kotavoung Tov ovoltdv M kot N

petagv voéatog kat e&oviov (K = [M]no/[M]seay.) etvar 6,01 kot 6,20. Ot dvo ovoieg

dwayopifovtor pe ékhovon pe g&dvio oe o oTtHAN TANpopévn pe mnktn (gel)

mopttiog oty omoia €xel mpospoendel VOwp. O AdYyog V/Vy yia v mANpwoN

eivar 0,422.

(0) No vroloyicBel o Tapdyoviog KaTakpatnong yio kabe ovaia.

(B) Na vmoloyioBel 0 mapdyoviag EKAEKTIKOTNTAG.

(v) Tooeg mhdxec yperdloviat yo vo, emttevydei doymplotikny tkavotnta 1,5;

(0) Ioto pMrog 6TAANG YPEGLETAL AV TO VYOG TAUKAG TOV DAIKOD TANPp®ONG Eival
2,2x107° cm;

() Edv ypnowonomBei taydtnta pong 7,10 cm/min, t6c0g xpovog Ba ypelachel yio
Vv €KAovon kot Tov 600 0VGLOV;

Na emavainedovv ot vroroyicuoi tov [IpofAnpatog 26-22 yiou Ky = 5,81 kot Ky =
6,20.

Ol OYeTIKEG EMPAVELEG KOPLODOV OEPLOYPOUATOYPUPNUATOS UYLOTOS 0E1KOV [iE-
Ovleotépa, mpomovikov pebviestépa kKo n-Povtupikol pebviectépa Moav 17,6,
44,7 ko 31,1, avtiotoya. Na vmoroyiolel 1 eni 101G €KATO TEPIEKTIKOTNTO GE KAOE
ovcio, €av 1 avTIoTOL(EC TIHEG TOV GYETIKMV amokpicemv Tov aviyveuth foav 0,65,
0,83 ko 0,92.

Y10V €mOUEVO TivaKo OivOvVTal Ol GYETIKEG EMUPAVEIEC TEVTE OEPLOYPOUATO-
YPOUPIK®OV KOPLO®OV KATA TOV dloY®Ploid mEVTe o1epoeld®dv. Emiong divovtal kot
0l OVTIOTOLYEG OYETIKEC AMOKPIoELS TOV oviyveLT. Na vtoloyioOel 1 emi 101 KT
mEPLEKTIKOTNTA KABE GuoTATIKOD GTO pPiyuO.

Trepoaidic TyeTukn smfp(ivsla TyeTikn am')K’pwn
Kopoene aVIVELTI
Agbdpoemiavdpootepdvn 27,6 0,70
Ototpadioin 32,4 072
Owtpovn 47,1 0,75
TectooTEpOVN 40,6 0,73
Owotpodn 27,3 0,78
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